7. osztaly matematika 2020 _05 13

Gyakorlas
1., Helyettesits be a kovetkezd kifejezésekbe, és szamitsd ki az eredményt,

haa = -2, illetve b = 5!
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2., Old meg a kovetkezé egyenleteket/egyenl6tlenségeket!
a,3x—42x+3)=7x+2

b,4x+3—-7(x—1) < =25

C., 4(x+1)-x+9= 6(x+2)-5-2x

d., 3(x+3)+1-2x>3(x+4)-5-x

3., Gondoltam egy szamot, megszoroztam néggyel, hozzaadtam 16-ot és az eredményt
elosztottam 6-tal. Igy 6 -ot kaptam. Melyik szdmra gondoltam?

Fényképezzétek be és kiildjétek el a szokott médon! Hatarid6: majus 14.



